



„Na venkově zdravě jíme“



www.trznicevenkova.cz



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí.



Krásné počasí, skvělá atmosféra a spousta výtečného jídla – v tomto duchu se 24. května v Nepolisech na návsi uskutečnila akce „Na venkově zdravě jíme“, která vznikla z podpory Programu rozvoje venkova. Pod vedením obecně prospěšné společnosti MAS Hradecký venkov a MAS Společná CIDLINA dosáhla akce neskutečného formátu, za což patří všem zúčastněným velký obdiv i dík.



Kvalitní a čerstvé suroviny jsou základem pro zdravý životní styl. S tímto mottem pracuje projekt „Na venkově zdravě jíme“, jehož cílem je zprostředkovat lidem možnost nakoupit si zdravé potraviny v okolí jejich domova u regionálních zemědělců, zpracovatelů a výrobců. V rámci tohoto projektu odstartoval 24. května ve 13. hodin program stejnojmenné akce v Nepolisech. Regionální výrobci se zde prezentovali v samostatných stáncích a návštěvníci u nich mohli ochutnat či rovnou zakoupit některý z produktů. Dále byla uspořádána soutěž ve vaření, které se zúčastnily 4 školní jídelny a 8 amatérských týmů. Školní jídelny se utkaly v „souboji“ polévek a sladkých hlavních jídel, amatérské týmy zase předvedly sladké zákusky a slané dobroty všeho druhu. Veřejnost mohla dle libosti ochutnat a pomocí hlasovacího lístku dát jedné jídelně a jednomu amatérskému týmu hlas.







Na akci proběhla také prezentace obcí Stračov, Sovětice, Obědovice, Mokrovousy, Libčany, Velichovky, Praskačka, Chudeřice, Šaplava, Lovčice a Nepolisy, jež zvítězily v různých kategoriích v celostátní soutěži Vesnice roku.





Aby si rodiče mohli v klidu vychutnat degustační chvíle, byl pro děti připravený bohatý program na téma „ Jak krtek ke kalhotkám přišel“. Děti si zde mohly vyzkoušet proces výroby látky ze lnu, a to na skutečných nástrojích.

Gurmánský program doplňoval bohatý program kulturní. Během odpoledne se zde vystříдалo hned několik hudebních a tanečních skupin, své dovednosti předvedli členové SKP Judo Nový Bydžov a pohádku Sviňáček zahráli ochotníci z Lovčic. Návštěvníci se kromě zábavy mohli také něco dozvědět, a to na přednášce Anny Jeřábkové o designu vaření.



Akce se zaslouženě těšila velké účasti návštěvníků. V rámci česko-polské spolupráce přijali vřelé pozvání i naši polští přátelé, kteří jsou dlouholetými partnery obce Velichovky.

MAS Hradecký venkov o.p.s.
MAS Společná CIDLINA o.s.

